Alternate English Language Proficiency Assessments for California (Alternate ELPAC)
Student Score Report Parent and Guardian Letter Template 
Summative Alternate ELPAC
California Department of Education • April 2024
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
Уважаемые родители/опекуны!
Прошлой весной ваш ребенок прошел альтернативное итоговое тестирование для оценки уровня владения английским языком среди учащихся штата Калифорния (альтернативное тестирование ELPAC), которое позволяет определить прогресс в изучении английского языка. Результаты тестирования используются не для того, чтобы принять решение о том, должен ли учащийся перейти в следующий класс, а для отслеживания его успеваемости и определения уровня владения английским языком.
[Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
Ведомость успеваемости вашего ребенка размещена на родительском портале [указать название SIS] .
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
Ведомость успеваемости вашего ребенка приложена к настоящему письму.
У учащихся, которые говорят на разных языках, есть много преимуществ, но и им может понадобиться дополнительная помощь в классе при изучении английского языка. Ведомость успеваемости вашего ребенка содержит оценки рецептивных навыков чтения и восприятия речи на слух, а также продуктивных навыков письма и разговорной речи. Эта информация позволяет выявить области, в которых ребенок добился успеха, и области, в которых ему может потребоваться дополнительная поддержка.
Для получения более подробной информации об успеваемости вашего ребенка перейдите на веб-сайт ELPAC Starting Smarter по ссылке: https://elpac.startingsmarter.org/. Там вы найдете информацию о результатах экзаменов, образцы экзаменационных вопросов, бесплатные ресурсы, которые помогут вашему ребенку в учебе, и руководство по подготовке встречи родителей и учителей.
В случае возникновения вопросов или проблем в связи с успеваемостью вашего ребенка свяжитесь с администрацией школы по телефону [insert phone number], чтобы договориться о встрече с учителем.
С уважением,
[Insert name of superintendent or principal]

