English Language Proficiency Assessments for California (ELPAC)
Student Score Report Parent and Guardian Letter Template 
Summative ELPAC
California Department of Education • April 2023
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
Mahal na Magulang/Tagapag-alaga:
Noong nakaraang tagsibol, kumuha ang iyong anak ng Mga Pangkalahatang Alternatibong Pagsusulit sa Katatasan sa Wikang Ingles sa California (ELPAC) para sukatin kung gaano kahusay siyang natututo ng wikang Ingles. Hindi ginagamit ang mga resulta ng pagsusulit para tukuyin kung susulong ang iyong anak sa susunod na baitang, kundi para subaybayan ang kanyang progreso at matukoy kung mahusay na siya sa wikang Ingles.
[bookmark: _Hlk87272851][Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
Puwede mong ma-access ang ulat ng marka ng iyong anak sa pamamagitan ng [insert SIS name] portal para sa magulang.
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
Ang ulat ng marka ng iyong anak ay nakalakip sa liham na ito.
Mayroong maraming kalakasan ang mga estudyanteng nagsasalita ng iba’t ibang wika, pero kailangan din nila ng karagdagang suporta sa klase habang nag-aaral ng Ingles. Ang ulat ng marka ng iyong anak ay binubuo ng Wikang Pasalita (Pagsasalita at Pakikinig) at mga kasanayan sa Wikang Nakasulat (Pagbabasa at Pagsulat). Maaari mong gamitin ang impormasyong ito para matukoy kung saan mahusay ang iyong anak at kung saan niya kailangan ng karagdagang suporta.
Para malaman ang iba pa tungkol sa mga marka ng iyong anak, magpunta sa website ng ELPAC Starting Smarter sa https://elpac.startingsmarter.org/. Doon, makikita mo ang impormasyon tungkol sa mga resulta ng pagsusulit, halimbawang mga tanong sa pagsusulit, libreng mapagkukunan para masuportahan ang pag-aaral ng iyong anak, at isang gabay sa paghahanda para sa mga pag-uusap ng magulang at guro.
Kung mayroon kang mga tanong o alalahanin tungkol sa progreso ng iyong anak, mangyaring tawagan ang tanggapan ng paaralan sa [insert phone number] para mag-iskedyul ng pakikipag-usap sa guro.
Taos-puso,
[Insert name of superintendent or principal]
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